

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Групповик для мамы именинника

Игорь ходил в Институт. Институт был «престижный», то есть в нем учились дети богатых родителей. На старших курсах многие ходили со своими мобильными телефонами, многих в институт подвозили личные шоферы. У Игоря не было отца, его мать родила сына в 20 лет, отец их бросил, поэтому он не относился к богатым ученикам вуза.

Сейчас его маме было 39 лет, в свои годы Мария Ивановна Кузнецова сохранила стройную фигуру, высокая грудь, тонкая талия, стройные ноги. Она преподавала в вузе, где учился ее сын. Поэтому денег в доме было не очень много. Однако сына учительницы приняли в престижный институт.

Из-за мамы работающий в вузе и отсутствия денег Игорь на курсе не пользовался популярностью — друзей у него не было. Среди студентов многие парни в свои 20 лет попробовали женщину, у Игоря на это не было денег, поэтому его на курсе всячески обижали, чморили и называли: маменькин сыночек.

Мама знала об отношении к ее сыну, поэтому как то вечером сказала:

— Игорь у тебя через неделю день рождения, давай пригласим когонибудь с твоей группы.

— Мам, может не надо? Неуверенно спросил Игорь, он подозревал, что сокурсники могут не прийти к нему в гости, также ему было неудобно за «некрутую» квартиру.

— Почему не надо, ты что? Улыбнулась мама.

— Ну я не хочу, ко мне могут не прийти в гости.

— Не волнуйся я сделаю, так что к тебе придут ребята.

На следующий день в их аудиторию зашла Мария Ивановна,

— Привет ребята, обратилась она к студентам, все замерли и стали смотреть на нее. Перед ними стояла сексуальная высокая женщина, одетая в легкое летнее платье. Крупная грудь была заметна под тонким ситцем.

— У моего сына день рождения так, что мы вас приглашаем на праздник, отказы не принимаются. Мария Ивановна с улыбкой осмотрела одногруппников сына, многих из которых она учила еще на первых курсах.

Игорь при появлении мамы покраснел. Опять она меня подставляет перед парнями, подумал он, Игорь чувствовал себя не удобно из-за появления мамы.

С места встал Рафик — парень весом не меньше 90 кг., ростом 180 см., самый наглый и сильный парень в группе он постоянно поколачивал и издевался над ее сыном, о чем Мария Ивановна естественно не знала.

— Раз вы Мария Ивановна приглашаете, мы обязательно придем.

— Хорошо улыбнулась Мария Ивановна — Рафику, ведь она не знала о подлинных отношениях ее сына с этим черноволосым парнем.

Когда день рождения был накануне Рафик встретился вместе со своими друзьями. Рустам спросил, а стоит ли идти на день рождения к Игорю, что они там забыли. Рафик сказал, обязательно пойдем ты видел какая у него классная мама.

— Да мама ничего, стройная и добрая. Но там то что?

— Такая добрая может дать немного с собой побаловать. Дружный смех огласил двор. Некоторые ребята с неуверенностью посмотрели на Рафика. Но отказаться — значит проявить трусость и слабость. И поэтому другие стали поддерживать шутку.

— О такую маму хорошо почесать свою шишку, ей по кайфу будет с молодыми ребятами потереться. Рафик уверенно покачал бедрами.

— Я учился у нее, на младших курсах, она мне всегда по русскому языку двойки ставила, надо ее наказать, за это я ей всуну между ног, кой чего, после этих слов Рафик заржал, также рассмеялись присутствующие при разговоре 4 парней.

— Она блондинка, а блондинки по статистике больше дают мужикам, ей уже 39 лет, прикинь сколько членов она через себя пропустила, еще на несколько молодых парней пойдет ей только на пользу.

— А проблем с ней не будет из вуза нас не попрут, или в ментуру она не побежит?

— Ты, что тормозишь, взрослая баба никогда не признается, что ее поймали молодые пацаны, ей видите ли стыдно будет, что ученики учительнице в рот выдавали.

После этих слов все молодые парни рассмеялись, предвкушая какое удовольствие им доставит сексуальная взрослая женщина — их учительница.

Некоторые из ребят уже имели опыт принуждения к сексу взрослых женщин, они часто домогались к своим домработницам, хвастая друг перед другом дикими выходками, которые они совершали в отношении последних.

В условленное время большинство группы в количестве 23 человек, пришли на день рождения. Среди пришедших были 15 парней и 8 девчонок.

Многие перед приходом постояли во дворе и попили пива, Там же Рафик посветил всех в гениальный план, девчонки согласились посмотреть на это. Они не любили красивую женщину и завидовали ей.

В квартире на 4 этаже их встретила в дверях Мария Ивановна она улыбалась, она сегодня одела короткое платье, синего цвета, с глубоким декольте, из которого была видна ее высокая грудь. Юбка была сантиметров на 10 выше колен. Черные туфли на высоких каблуках

подчеркивали стройность ее ног. Мария Ивановна старалась, чтобы квартира выглядела наиболее нарядно, постаралась скрыть скромность обстановки.

— Проходите, пожалуйста, раздевайтесь.

В дверях Рафик, задержался и томно улыбнулся Марии Ивановне.

— Добрый день, галантно поздоровался он.

— Здравствуйте, Мария Ивановна улыбнулась парню, проходите пожалуйста.

Рафик задержался в дверях прижавшись к Марии Ивановне многозначительно посмотрев на своих товарищей.

Мария Ивановна непонимающе посмотрела на подростка, он действительно прижался к ней или это ей только показалось?

За столом все парни смотрели на Марию Ивановну, девчонки хихикали.

Рафик специально сел около своей преподавательницы и после двух бутылок шампанского, под столом положил к ней на колено свою руку, и нахально улыбувшись заглянул в лицо.

Мария Ивановна сначала не поняла, что происходит, но когда взглянула на сидящего рядом ухмыляющегося наглеца, то поняла нахальное поведение парня. Женщина была крайне возмущена, от ярости она покраснела, Рафик это заметил и расценил по своему:

— Все нормально, Мария Ивановна не бойтесь, зашептал на ухо сидящей рядом женщине сексуально озабоченный парень.

Мария Ивановна попыталась незаметно для остальных отстранить его руку, но вместо этого наглая рука парня сдвинула подол еще дальше, достав до резинки ее трусиков. Мария сжала ножки, но руку парня убрать не удалось, только вскочив на ноги ей удалось скинуть руку парня. Сексуальная учительница заметила, что за ее борьбой с парнем наблюдали все сидящие за столом. Она решила выйти из положения красиво:

— Сейчас я принесу горячее, и вышла на кухню.

Тут же вскочил и вышел за ней Рустам, на кухне он увидел, как его бывшая учительница наклонилась над духовкой, доставая блюдо, при этом ее попа округлилась показывая соблазнительное, для всех мужчин место. Рустам подскочил сзади вплотную к женщине обхватил ее за талию, и резко прижал попку женщины к своему возбужденному члену. Мария Ивановна вскрикнула и попыталась вырваться, но парень держал ее тело крепко, свободной рукой он сжал ее грудь:

— Ну же козочка не брыкайся, будь ласковой.

После этих слов ярость затопила взрослую женщину, да как смеет этот молокосос хватать ее, да еще называть козочкой. Мария Ивановна попыталась ударить парня локтем по лицу, но не

попала, однако ей удалось вырваться выбегая из кухни она столкнулась с Рафиком, который довольно улыбаясь наблюдал, как ее лапает Рустам. Рафик обнял Марию Ивановну, схватил за попку и прижал к себе:

— Иди ко мне лапочка, будь смирной, мы тебя не обидим.

Подбежавший сзади Рустам схватил ее за руки, завел их за спину, и парни вдвоем повалили женщину спиной на кухонный столик, Рафик сунул ей руку между ног и ухватил за резинку трусов. После чего Рафик оказался между стройными ножками женщины.

— Хочешь сучка, сейчас я тебе засуну туда перчик.

— Держи за волосы сучку, командовал Рустам.

Сломленная психологически таким резким нападением парней молодая женщина не смогла оказать достойный отпор, двоим насильникам. Разорванные трусики оказались в руках Рафика и он их сунул в рот женщине, а сам расстегнул молнию на джинсах, вынул свой болт. Скосив глаза, бедняга увидела огромный кривоватый член. Такого члена 318 летняя женщина еще не видела.

Резким движением Рафик дернул Марию на себя и резким качком вставил ей во влагалище свой инструмент.

— Получай шершавого сучка, Рафик с удовольствием наблюдал за лицом женщины, из ее глаз потекли слезы, а лицо исказила гримаса боли.

— Нет, нет пустите, перестаньте.

В этот момент на кухню заглянула одна из девчонок и с интересом стала наблюдать за происходящим.

Заломив женщину на стол Рафик стал делать сильные качки, от которых тело дамы подавалось вперед. Упасть со стола ей не давали мускулистые руки Рустама. Одной он держал ее за волосы, другой больно тискал грудь, сжимая всей пятерней соски женщины.

Поняв, что на кухне насилуют его мать Игорь попытался пробиться туда но более сильные парни не пустили его, разбив лицо. Они стояли в очереди к своей учительнице, которую перевернули на живот и каждый желающий подходил сзади и спереди и вставлял ей свои члены.

Через пол часа женщину перенесли на кровать в большую комнату и парни пошли по второму кругу. Девчонки с интересом наблюдали за происходящим.

Из гостей студенты ушли только утром, попеременно насилуя женщину ввосьмером более пяти часов.

Утром на работу Мария Ивановна не вышла, также не пошел в институт и Игорь, они перешли учиться и работать в другой, более скромный вуз. Но молодые насильники не оставили их в покое и еще не раз отлавливали молодую сексуальную училку, и глумились с

ней, поочередно нанизывая беззащитную интеллигентную женщину на свои члены, но это совсем другая история.